
Δελτίο Τύπου 

Ηλιαχτίδες Θεατρικής Έμπνευσης: 

Το Θέατρο του Ήλιου από το Ναύπλιο στην Αθήνα 

 

Με αφορμή  τήν ε λευσή του διεθνου ς ακτινοβολι ας Θεα τρου του Ήλιου στο Φεστιβα λ Αθήνώ ν- 

Επιδαυ ρου για τή νε α του παρα στασή Εδώ έχει δράκους, το Τμή μα Θεατρικώ ν Σπουδώ ν του 

Πανεπιστήμι ου Πελοποννή σου οργα νώσε δυ ο σήμαντικε ς εκδήλώ σεις.  

Η πρώ τή πραγματοποιή θήκε σε συνεργασι α με το Fougaro ArtCenter, στις 23 Μαι ου 2025 και 

αφορου σε στήν προβολή  τής ταινι ας τεκμήρι ώσής «Στα προ θυρα του πολε μου. Η Αρια ν 

Μνουσκι ν και το Θε ατρο του Ήλιου στο Κι εβο». Δυ ο διακεκριμε νοι ήθοποιοι  του δια σήμου 

θια σου και συντελεστε ς τής ταινι ας, οι Ντου τσιο Μπελλου τζι-Βαννουτσι νι και Μώρι ς 
Ντυροζιε , βρε θήκαν στο Ναυ πλιο για να συνομιλή σουν με το κοινο . 

 

 
 

Η ταινι α λειτου ργήσε ώς ιδανική  εισαγώγή  στή νε α παρα στασή Εδώ έχει δράκους, ή οποι α 

παρουσια ζεται τις με ρες αυτε ς στήν Αθή να, στο πλαι σιο του Φεστιβα λ Αθήνώ ν–Επιδαυ ρου. 

Κατα  τή δια ρκεια τής προβολή ς και τής συζή τήσής, οι παρευρισκο μενοι/ες ει χαν τήν ευκαιρι α 

να γνώρι σουν σήμαντικε ς πτυχε ς του θεα τρου που ι δρυσε ή Αρια ν Μνουσκι ν και να 

εμβαθυ νουν στήν εμπειρι α του Νομαδικου  Σχολει ου. 



 
 

Στή δευ τερή εκδή λώσή που πραγματοποιή θήκε στις 29 Μαι ου 2025, οι φοιτήτε ς και οι 

φοιτή τριες ει χαν τή σπα νια ευκαιρι α να μεταβου ν στήν Αθή να για να παρακολουθή σουν τή 

γενική  δοκιμή  τής παρα στασής Εδώ έχει δράκους. Στο τε λος τής δοκιμή ς ακολου θήσε συζή τήσή 

με τήν Αρια ν Μνουσκι ν, ή οποι α κα λεσε με θε ρμή τα νε α παιδια  να αγαπου ν το θε ατρο και να 

δήμιουργου ν παρε α με φι λους και φι λες που μοιρα ζονται κοινα  ορα ματα. Οι φοιτήτε ς και οι 

φοιτή τριες προσε φεραν δώ ρα στον θι ασο, εκφρα ζοντας τήν απε ραντή εκτι μήσή τους για τή 

διαχρονική  προσφορα  του Θεα τρου του Ήλιου. 

 

 
 



 

  
 

Υπευ θυνή για τον συντονισμο  τής διπλή ς αυτή ς πρώτοβουλι ας ή ταν ή αναπλήρώ τρια 

καθήγή τρια του Τμή ματος Θεατρικώ ν Σπουδώ ν, Έλενα Παπαλεξι ου.  

Οι συναντή σεις στο Ναυ πλιο και στήν Αθή να ε δώσαν στα νε α παιδια  τήν ευκαιρι α να 

γνώρι σουν απο  κοντα  τήν ομα δα του Θεα τρου του Ήλιου και να εμπλουτι σουν τήν εμπειρι α 

τους το σο με σα απο  τή συζή τήσή και ο σο και με σα απο  τήν απαρα μιλλή θεατρική  πρα ξή και 

τήν επαφή  με τήν κοινώνική  και ανθρώπιστική  δρα σή τής Αρια ν Μνουσκι ν. 

 
 


